

农商动态

县农商银行联合山西维之王食品公司举办消夏联谊会



得淋漓尽致,欢笑声、呐喊声此起彼伏,久久回荡;有效释放了工作压力,激发了团队协作意识,凝聚了干部职工队伍的“精气神”。在“吃西瓜比赛”中,各个团队全情投入、群策群力、团结互助,在齐心协力完成挑战的同时,还领悟到勤俭节约、幸福生活来之不易的道理。

活动中,美味的烧烤、维之王公司提供的山楂系列产品、各种副食小吃让大家在欣赏演出的同时饱享口福,大家积极分工协作,有处理食材的,有生火烧烤的,忙得不亦乐乎,他们一边体验“自己动手丰衣足食”的乐趣,享受自己烤制的美食,一边互话喜悦之情,畅想美好未来,在轻松愉快的氛围中,收获了喜悦、美好和感动,欢声笑语随着缕缕炊烟萦绕在空中,其乐融融。

篝火联欢再次把消夏联谊会推向了高潮。两家单位班子成员同大家满怀激情、兴高采烈,围着篝火,手牵着手高兴地跳啊、唱啊,笑声、欢呼声让工作中的压力得到充分释放;联谊会在农商银行班子成员合唱的《朋友》声中落下帷幕。

此次联谊会的开展,对银企合作关系起到了推波助澜的作用,也激发了干部职工积极向上、担当作为的奋斗激情。下一步,涑县农商银行将以更加饱满的热情、更加昂扬的姿态、更加务实的作风,立足本职岗位,踔厉奋发、笃行不怠,凝心聚力共奋进,同心筑梦谱新篇!

任卉

本报讯 盛夏七月,激情飞扬。7月27日,县农商银行联合山西维之王食品有限公司,在维之王食品公司篮球场举办“银企携手合作共赢”消夏联谊会。农商银行100余名干部职工和维之王公司30余名高管中层参加活动。

农商银行党委书记杜国强做了开场致辞,他首先感谢维之王公司提供了联谊会的场地、灯光、音响、食品等等;感谢全体干部职工能够紧紧围绕党委的决策部署、苦干实干,在全市取得了6月份排名第一和2季度排名第二的骄人成绩。其次他祝愿农商银行和维之王公司能够相互理解、真诚以待,达到合作共赢;也祝愿涑县农商银行取得高质量快速发展,并祝联谊会取得圆满成功!

山西维之王食品有限公司董事长宋永祥表示:在维之王公司处于经营低谷时期,其他金融机构都

避而远之,唯有农商银行对维之王公司不抛弃、不放弃,党委一班人多次深入企业调查研究,出主意想办法,帮助企业渡过难关、走出困境,他代表维之王公司对农商银行的大力支持表示衷心感谢!维之王公司将用尽其能,逆势而上,尽快扭转被动局面,走上健康稳健的发展之路,报县委县政府和农商银行的关注、关心、关爱之情!

联谊会第一个环节是“趣味运动”,他们以先前划分好的4个小组和维之王公司小组为单位进行团队竞赛。在潜移默化中,干部职工彼此增进了了解,建立了默契,增强了凝聚力。

“无敌风火轮”“衔纸杯传水”“激情运球”“定点投篮”等趣味游戏的开展,让大家在轻松愉悦的氛围中,充分认识到了拼搏进取、通力协作、团队配合的重要性。默契、信任、不服输、不气馁在各个项目中体现

整村授信不停歇 乡村振兴添动力

本报讯 为进一步加大整村授信工作力度,全力服务辖区乡村振兴建设。近日,涑县农村商业银行安峪、山底、郝庄支行充分发挥金融主力军作用,全力推进“整村授信”,提高农户、个体工商户、小微企业等授信面,全面提升“三农”金融服务质效。

安峪支行 安峪镇西晋峪村以“村集体+合作社+农户”的模式投资300万元,建设优质桃园300亩,目前园区共吸纳70余户村民,经过近几年的发展,已初具规模,村民种植热情持续增强,为有效解决园区发展过程中的资金需求。

7月19日晚,安峪支行邀请40余户园区种植户,在西晋峪村村委会召开了“整村授信”现场会。会上,该支行行长对农商银行涉农贷款产品及政策、“晋享贷”小贷平台、存款和社保卡等其他金融服务进行了讲解。现场对种植户询问进行了答疑,并对种植户生产经营、资信情况进行了现场了解,依托“晋享贷”小额贷款平台线上审贷优势,指导部分有信贷需求客户进行了现场办理,打通了金融知识普及的“最后一公里”。

现场授信15户,授信金额190万元,现场成功发放信贷资金50余万元,办理信用卡10张,营销存款30万元。

山底支行 7月19日,山底支行在横水镇东下吕村召开助力乡村振兴“整村授信”现场会,会议共邀请村民代表30余人。

该支行行长就农商行新推出的产品“大棚贷”“亲情贷”等信贷产品和社保卡、信用卡、存款活动等优惠活动进行了详细介绍;客户经理对“整村授信”相关业务流程进行了讲解,指导村民通过晋享生活APP和微信公众号进行了线上审贷;同时工作人员对反诈、反洗钱等金融知识宣传,充分体现了农商行的社会责任担当。

此次现场会活动现场村民反响强烈,成效显著。发放各类宣传折页100余份,解答村民金融方面问题50余次,现场办理贷款授信8户,授信金额100万元,预约授信10户,预计授信140万元,办理信用卡6张,预约办理社保卡20余张。

郝庄支行 7月20日,郝庄支行在郝庄乡牛庄村召开助力乡村振兴“整村授信”现场会,会议共邀请村民代表30余人。

会上工作人员现场对农商行信贷产品进行了详细介绍,并开展了非法集资、支付结算及电信诈骗等金融知识宣传,邀请已授信客户进行了现场发言,充分调动参会人员的积极性。会议尾声客户经理对有资金需求的客户进行了现场面谈,了解村民合理的消费性和经营性需求,现场建立信用档案15户,充分体现了农商行在“三农”领域的担当作为,让更多金融活水流入田间地头,助力乡村振兴战略落地生根。

此次助力乡村振兴“整村授信”现场会,现场授信面签7户,授信金额100万元,预约授信客户9户,预计授信150余万元,办理信用卡4张,预约办理社保卡30余张,取得了较好的成效。

任卉

党建引领 团建赋能 凝聚司法力量

县司法局开展主题团建活动



本报讯 为进一步丰富司法行政干部职工文化生活,营造积极向上、团结合作的氛围,增强队伍的凝聚力和战斗力。7月24日,县司法局开展“奋进新征程、建功新时代”主题团建活动,60多名干部职工参加。

本次团建活动以团队分组竞技

的方式,将组织动员、沟通协调、团结协作等能力的培养融入于竞技项目的设计中。活动分为两个环节,第一个环节为小组破冰游戏,全体队员分为4队,各自任命一名队长,由队长确定队名、口号、队歌,展示团队文化;第二个环节为分组PK,团队突破,开展

了“无敌风火轮”“神笔马良”“珠行万里”“激情节拍”等分组竞赛项目。

在活动现场,四个训练队的队员们在队长的带领下,按照既定的目标,团结一致、互相配合,为了团队荣誉共同努力,竞赛的过程充分展现了队员们敢拼搏、能吃苦的良好品格,展示了司法行政系统党员干部的良好精神风貌。

参加活动的同志们纷纷表示,本次活动内容丰富、形式新颖,跳出了一直以来“窝”在家里搞学习的封闭形式,提振了全体干部职工的士气,凝聚了勇于争先的力量,坚定了干事创业的信心。活动结束后,要将这种积极的状态带到平时工作中,真正以能力提升促工作效能,为司法行政事业高质量发展尽职尽责、发光添彩。

王俊棋

多只国家重点野生保护动物在卫庄镇里册峪放生

本报讯 7月26日,运城市林业局自然保护地与生物多样性保护部部长任国荣在县林业局工作人员的陪同下,在卫庄镇里册峪放生多只国家重点野生保护动物。

其中包括6月27日在里册峪沙涧沟救助的国家一级保护动物黑鹇一只及2023年上半年,在涑县救助的国家二级保护动物猫头鹰一只,国家二级保护动物鹰隼三只。这一举措,对于保护生物多样性,维持当地生态平衡具有重要意义。

刘岚涛

